
ОГЛЯД ПРОЄКТУ

«Цифровізація для зростання, доброчесності та прозорості» (UK DIGIT) – проєкт у сфері 
боротьби з корупцією та належного врядування із бюджетом у 8,9 мільйона фунтів 
стерлінгів, який впроваджує Фонд Євразія та фінансує Програма допомоги з 
міжнародного розвитку від Уряду Великої Британії (UK Dev).

 Мета:
Через подальшу цифрову трансформацію України сприяти боротьбі з корупцією, а також 
сталому економічному зростанню, забезпеченню прозорого відновлення та подальшому 
просуванню належного врядування як під час війни, так і в повоєнний період. 

 Початки:
Розпочатий у 2025 році, UK DIGIT базується на двох ключових антикорупційних проєктах, 
які раніше реалізовував Фонд Євразія: «Прозорість та підзвітність у державному 
управлінні та послугах» (TAPAS) і «Підтримка цифрової трансформації» (DTA), що 
фінансувалися USAID та UK Dev. Ці проєкти сприяли економічному зростанню, 
підвищенню прозорості та оптимізації надання державних послуг в Україні. Спираючись 
на спадщину ТAPAS і DTA, UK DIGIT підтримуватиме рішення зі спрощення взаємодії між 
громадянами, бізнесом та державою – мінімізуючи корупційні ризики та сприяючи 
підзвітності за допомогою цифрових рішень. 

 Бенефіціари:
Міністерство цифрової трансформації, Міністерство розвитку громад та територій, 
Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства, Національне агентство з 
питань запобігання корупції та інші реципієнти з державного сектору.  

 Партнери з упровадження: 
Фонд Євразія очолює досвідчений консорціум виконавчих партнерів UK DIGIT: Фонд 
Східна Європа, Open Contracting Partnership, Офіс ефективного регулювання BRDO та 
Transparency International Україна. Фонд Євразія та партнери мають значний досвід у 
сфері цифрової трансформації, дерегуляції, прозорих публічних закупівель та розробленні 
антикорупційних політик. Ці організації працюють разом над розробленням та 
впровадженням довгострокових стратегій сталого цифрового врядування, які 
відповідають порядку денному європейської інтеграції та відновлення України. 

 Цілі: 
UK DIGIT підтримує низку антикорупційних проєктів та ініціатив для досягнення трьох 
основних цілей: сприяння економічному зростанню, забезпечення прозорої відбудови, 
просування доброчесності та належного врядування.



Наявні потреби:

▪ Прискорення торговельних процесів та зменшення корупції через цифровізацію 
експортної галузі – для зниження експортних витрат та надання українським товарам 
більше можливостей вийти на нові ринки.

▪ Посилити кібербезпеку та оперативну стійкість системи єЧерга для забезпечення її 
надійного функціонування на міжнародних пунктах пропуску з ЄС та Молдовою.

▪ Посилити спроможність України у сфері планування транспорту на основі даних –  завдяки 
застосуванню аналітичних інструментів про мобільність внутрішніх та міжнародних 
транспортних маршрутів, таким чином посилюючи їхній економічний вплив.

▪ Підтримати цифрову трансформацію Державної митної служби шляхом впровадження 
цифрової послуги митного оформлення легкових транспортних засобів через платформу 
Дія.

▪ Запобігати нелегальній торгівлі та ухиленню від сплати податків із підакцизних товарів, 
таких як алкоголь та тютюн – задля забезпечення чесної конкуренції для легального бізнесу 
та збільшення надходжень до бюджету.

▪ Зменшити регуляторне навантаження та витрати бізнесу в аграрному секторі та сфері 
управління природними ресурсами шляхом впровадження нових законодавчих ініціатив. 

▪ Оцифрувати управління рибним та лісовим господарствами, а також дослідити підгалузі 
сільського господарства, такі як виробництво меду, щоб виявити та максимально 
використати бізнес-потенціал українських підприємств за допомогою спрощення 
процедур та цифрових послуг.

▪ Розвиток високопотенційних секторів цифрової економіки України шляхом зміцнення 
правової та інституційної бази для підтримки інновацій відповідно до Стратегії WINWIN 
2030, а також створення цифрових інструментів перекваліфікації та підвищення 
кваліфікації, що сприятимуть зайнятості населення.

▪ Сприяти розвитку концепції Science City шляхом оцінки готовності університетів до 
інновацій та заохочення щільнішої співпраці між науковими колами та приватним сектором.

▪ Надати малому та середньому бізнесу більше навичок, необхідних для ефективної участі в 
цифровій економіці.

▪ Підвищити ефективність управління публічними інвестиціями за допомогою DREAM: 
забезпечити можливість відстежувати проєкти та витрати в режимі реального часу, щоб 
сприяти більш раціональному розподілу державних коштів та посилювати  позитивний 
економічний ефект.

Ключові результати UK DIGIT:

Розробити та  запустити аналітичний інструмент візуалізації даних для аналізу сучасних 
тенденцій мобільності та логістичних потоків, що дозволить здійснювати транспортне 
планування на основі фактичних даних.
Забезпечити постачання мережевих криптографічних модулів для підвищення безпеки та 
цілісності системи єЧерга.
Розробити нормативно-правові акти, що дозволять впровадити цифрову послугу митного 
оформлення легкових транспортних засобів через платформу Дія.

UK DIGIT підтримує Уряд України у просуванні цифрових рішень і реформ, які сприяють 
економічному зростанню через: спрощення процедур перетину кордону; підвищення 
рівня відповідності в акцизному оподаткуванні; зниження регуляторних бар'єрів; 
цифрову трансформацію в агропромисловому секторі; розвиток інноваційного 
технологічного сектору; забезпечення прозорості, ефективності та підзвітності у 
розподілі та моніторингу державних фінансів.

СПРИЯННЯ ЕКОНОМІЧНОМУ ЗРОСТАННЮ



Запустити функціонал системи еАкциз та розпочати її тестування серед щонайменше 300 
підприємств (імпортерів, роздрібних торговців та виробників).
Надати експертну підтримку в розробленні та адвокації нормативно-правових актів для 
забезпечення цифровізації, простежуваності та узгодження зі стандартами ЄС рибного 
господарства (eРиба).
Провести концептуальний аналіз впровадження простежуваності меду на ринку, 
зосереджуючись на розробленні цифрових інструментів та послуг.
Розробити законопроєкти для підтримки пілотних проєктів із дистанційного моніторингу 
транспортних засобів, що перевозять деревину, та електронного декларування операцій з 
деревиною.
Доопрацювати законопроєкти щодо заходів зі стимулювання науково-технічної та 
інноваційної діяльності (Science City).
Створити інституційне дослідження з практичними, науково обґрунтованими 
рекомендаціями щодо вдосконалення інноваційних екосистем в університетах та урядових 
установах.
Навчити щонайменше 500 представників малого та середнього бізнесу цифрових навичок, 
приділяючи особливу увагу бізнесам жінок, ветеранів та представників вразливих груп 
людей.
Підготувати концепцію електронної послуги з перекваліфікації та підвищення кваліфікації 
для фізичних осіб.
Розробити до восьми галузевих дорожніх карт для подальших регуляторних змін, що 
спрямовуватимуть пріоритетні сектори Стратегії WINWIN 2030, а також до восьми проєктів 
нормативних актів для підтримки інноваційно орієнтованих реформ.
Посилити потенціал близько 30 вищих навчальних закладів та наукових парків до 
застосування ефективних механізмів фінансування – щоб покращити їхню фінансову 
стійкість та сприяти розширенню інноваційних екосистем.
Інституціоналізувати DREAM – цифрову екосистему для підзвітного управління 
відновленням та перетворити її на основний інструмент управління публічними 
інвестиціями.
Продовжити  розроблення, тестування та впровадження інструментів і методологій DREAM 
для забезпечення громадського нагляду за відновленням та інвестиціями.
Сприяти управлінню та звітності 100% проєктів і програм державного рівня (для 
некритичної інфраструктури), які потребують або отримують бюджетне фінансування через 
DREAM.
Провести навчання для майже 14 000 учасників із державних органів та місцевих громад за 
допомогою освітньої платформи DREAM Academy.
Надати підтримку щонайменше 400 громадам у підготовці середньострокових 
інвестиційних планів та секторальних проєктних портфелів з метою посилення їхньої 
спроможності до стратегічного планування, поліпшення якості проєктів та забезпечення 
більш ефективного використання державних коштів.

UK DIGIT підтримує прозоре та підзвітне відновлення інфраструктури України через 
застосування цифрових інструментів у нагляді за відбудовою, містобудуванням та 
будівництвом; здійсненні оцінки збитків від російської агресії; створенні механізмів 
компенсації за збитки, спричинені війною. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОЇ ВІДБУДОВИ



UK DIGIT відіграє ключову роль у просуванні прозорості, підзвітності, боротьби з 
корупцією та цифрового врядування у критично важливих секторах України через: 
підтримку управління та інновацій у сфері штучного інтелекту (ШІ); посилення 
антикорупційних заходів ключових державних органів; аналіз національних стратегій та 
вдосконалення управління даними; розширення електронних послуг у Дії; подальшу 
модернізацію системи Prozorro у напрямі вдосконалення закупівельних процесів та 
забезпечення чесної конкуренції.

Наявні потреби:

• Усунути ризики корупції та людських помилок у  процесах відбудови шляхом автоматизації 
процедур та використання даних у режимі реального часу, що сприятиме більш 
обґрунтованим і ефективним управлінським рішенням. 

• Модернізувати просторове планування та управління міською інфраструктурою для 
забезпечення системного, довгострокового та узгодженого розвитку територій.

• Забезпечити ведення повного обліку збитків, завданих російською агресією та війною проти 
України; створення нових та вдосконалення наявних механізмів компенсації постраждалим 
громадянам та бізнесу.

Ключові результати UK DIGIT:

Збільшити обсяг автоматичної реєстрації дозвільних документів для приватних будинків до 
50%, що скоротить строки процедур та зменшить можливості для зловживань.
Розширити цифрове охоплення Містобудівного кадастру на державному рівні для 
підвищення прозорості планування та доступу до даних – до 50% містобудівної 
документації.
Підвищити рівень цифрової верифікації адрес в Єдиному державному реєстрі адрес – до 
65%, що покращить якість даних та міжвідомчу взаємодію.
Автоматизувати масове завантаження даних про будівлі в Єдину державну електронну 
систему у сфері будівництва (ЄДЕССБ) для прискорення процесу їх перевірки та зменшення 
адміністративного навантаження.
Розробити першу фазу бази даних цін у будівництві як частину системи ЄДЕССБ для 
підвищення прозорості вартості будівництва та контролю витрат.
Розробити щонайменше чотири додаткові категорії збитків у Реєстрі збитків, завданих 
агресією Російської Федерації проти України (RD4U).
Запустити цифровий застосунок «Прозоре будівництво» для швидшого та підзвітного 
прийняття об’єктів будівництва в експлуатацію.

Наявні потреби:

• Продовжувати цифрову трансформацію країни задля дерегуляції та викорінення корупції, 
зокрема через впровадження нових та модернізацію наявних цифрових сервісів на 
платформі Дія.

• Забезпечити розвиток цифрової екосистеми публічних закупівель для підтримання 
прозорості, громадського контролю за закупівлями та запобігання корупційним ризикам.

• Адаптувати публічні закупівлі до потреб відновлення та успішної інтеграції країни з ЄС.
• Створити Реєстр прозорості для моніторингу та нагляду за лобістською діяльністю.
• Вдосконалити наявну законодавчу антикорупційну політику та заходи, зокрема розробку 

національної Антикорупційної стратегії на 2026–2030 роки.

ПРОСУВАННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
ТА НАЛЕЖНОГО ВРЯДУВАННЯ



Очікувані результати UK DIGIT:

Розробити або модернізувати щонайменше шість цифрових послуг (електронна послуга 
для бронювання військовозобов’язаних, сервіси для ветеранів, єЧерга для легкових 
автомобілів, єВідновлення) на платформі Дія, що мінімізує особисту взаємодію з 
державними службовцями та усуває корупційні ризики.
Розробити механізм електронного укладання договорів із використанням затверджених 
стандартних форм для публічних закупівель у Prozorro.
Оновити функціонал електронного каталогу закупівель Prozorro Market (функція 
електронних скарг) задля упрозорення та забезпечення підзвітності постачальників.
Впровадити систему електронного документообігу для Державного підприємства 
«ПРОЗОРРО».
Розробити Реєстр прозорості для Національного агентства з питань запобігання корупції.
Підготувати щонайменше вісім секторальних антикорупційних звітів для розробки 
Антикорупційної стратегії на 2026–2030 роки.
Портал «ВАКС вирішив» працює, регулярно оновлюється і має понад 200 000 унікальних 
переглядів. 
Проаналізувати щонайменше 140 процедур публічних закупівель, з поданням апеляцій до 
замовників, наглядових установ та правоохоронних органів – задля сприяння усуненню 
порушень та забезпеченню підзвітності у разі виявлення невідповідностей.
Розробити два аналітичні звіти про публічні закупівлі з практичними рекомендаціями для 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України.
Підготувати правовий аналіз для вдосконалення законопроєкту про гарантії незалежності 
та посилення інституційної спроможності Агентства з розшуку та менеджменту активів.
Розробити та запустити Національний портал етичного ШІ. 
Запустити «пісочницю» ШІ (AI SandBox) із залученням щонайменше 60 пілотних проєктів.
Розробити та апробувати модуль аналітики на основі штучного інтелекту для системи 
єСуд.
Розробити проєкт національної Стратегії цифрового розвитку України 2030 для 
подальшого розгляду Урядом України.

• Забезпечити технічні оновлення порталу рішень Вищого антикорупційного суду («ВАКС 
вирішив») для забезпечення регулярного оновлення інформації про гучні антикорупційні 
справи.

• Здійснювати моніторинг закупівель за допомогою  методології, що розроблена для 
запобігання переплатам, зокрема зосередившись на контрактах із високою вартістю.

• Розробляти та публікувати аналітичні дослідження у сфері публічних закупівель для надання 
рекомендацій на основі фактичних даних та просуванні якісних законодавчих змін.

• Стандартизувати підходи до управління ШІ в Україні, щоб розкрити потенціал країни у сфері 
ШІ та сприяти його відповідальному використанню.

• Створити сприятливе правове та інституційне середовище для розробки 
високотехнологічних продуктів із використанням ШІ для стартапів у різних секторах.

• Забезпечити підтримку стратегічної  координації усіх національних проєктів цифровізації в 
різних секторах.


